
ВОЛИНСЬКА МИТНИЦЯ

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі

ДК 021:2015 51700000-9 Послуги зі встановлення протипожежного устаткування 
(Встановлення захисного заземлення електрообладнання та блискавкозахисту)

ідентифікатор закупівлі: UA-2024-10-25-011776-a

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

Відповідно до Положення про Волинську митницю, затвердженого наказом 
Державної митної служби України від 29.10.2020 №489, Волинська митниця (далі – 
Митниця) є митним органом, який у зоні своєї діяльності безпосередньо здійснює митну 
справу, забезпечує виконання завдань, покладених на митні органи, а також делегованих 
повноважень Державної митної служби України, як її відокремлений підрозділ. В умовах дії 
воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України № 64/2022 від 24 лютого 
2022 року (із змінами), Митниця здійснює виконання покладених функцій в повному обсязі. 

У ході проведення лабораторних робіт по вимірюванню опору розтікання контуру 
заземлення та перехідних опорів на основних заземлювачах та заземленнях магістралей і 
устаткування об’єкта інфраструктури Волинської митниці «Гараж на 10 боксів» (с. Римачі, 
вул. Прикордонників, 27) було встановлено відсутність контуру заземлення будівлі прохідної 
та відсутність блискавкозахисту будівлі гаража, про що був складений дефектний акт. 
Відповідно до Правил улаштування електроустановок (ПУЕ), Правил технічної експлуатації 
електроустановок споживачів (ПТЕЕС), правил пожежної безпеки, з метою забезпечення 
безпечної експлуатації споруд, існує необхідність придбання послуг з встановлення 
захисного заземлення електрообладнання та блискавкозахисту.

Технічні та якісні характеристики закупівлі визначені відповідно до вимог, які 
ставляться до такого виду послуг, враховуючи можливість забезпечення безпечної 
експлуатації споруд у майбутньому.

Послуги повинні виконуватись з урахуванням нормативних актів щодо правил 
виконання робіт на висоті та інших нормативно-правових актів у даній сфері (ДСТУ EN 
62305-3:2012 «Блискавкозахист») в межах дотримання правил охорони праці та правил 
пожежної безпеки.

Учаснику пропонується в період подачі пропозицій оглянути об’єкти для уточнення 
об’ємів робіт та отримання іншої інформації. 

Враховуючи, що Державна митна служба здійснює свою діяльність, як єдина 
юридична особа, Волинській митниці було погоджено проведення зазначеної закупівлі за 
процедурою «відкриті торги з особливостями».

Очікувана вартість становить 80 000,00 грн. та відповідає розміру бюджетного 
призначення відповідно до розрахунку видатків до кошторису на 2024 рік Волинської 
митниці за КЕКВ 2240.


